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▶�A kohéziós politika tervezett 
beruházásai a kapacitásbővítésbe, 
2007-2013

Ezen a térképen láthatók a kohéziós politika tervezett 
beruházásai a kapacitásbővítésbe a teljes finanszírozás 
arányában, a program 2007-2013-as időszakában. Ez 
magában foglalja a közpolitikai lépések és a programok, 
valamint a monitorozás és értékelés továbbfejlesztését, 
továbbá az érdekeltek kapcsolatteremtésének elősegítését 
partneri viszony, együttműködések és kezdeményezések 
kialakítása céljából. A kohéziós politika egyre többet ruház 
be intézményekbe, az irányításba és a kapacitásbővítésbe 
minden szinten, ugyanis ez a legfontosabb tényező a más 
területeken – infrastruktúrába, innovációba és vállalkozá-
sokba vagy oktatásba – való beavatkozások hatékonyságá-
nak növeléséhez. 

A térképen látható, hogy a kohéziós politika sok különböző 
helyszínen támogatja ezeket a tevékenységeket. A legna-
gyobb arányú a befektetés Bulgária összes régiójában, de 
számottevő olyan fejlettebb területeken is, mint például  
a Bécs–Felső-Ausztria régió vagy a Syddanmark (Dánia) régió, 
ahol a legtöbb kapacitásbővítési beruházás célja a programok 
kialakításának és megvalósításának elősegítése. Ezzel szem-
ben kifejezetten kevés az ilyen befektetés Németország egyes 
területein, valamint Nagy-Britannia, Svédország és Finnország 
legtöbb régiójában.

A teljes finanszírozás  
százalékos arányában

< 0,5

0,5 - 1,0

1,0 - 2,5

2,5 - 5,0

> 5,0

80-as és 81-es beruházási kategória
Forrás: DG REGIO
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▶�FOGLALKOZTATÁS A KÖZIGAZGATÁSBAN*, 
2010-2011 ÁTLAGA

Ezen a térképen látható a közigazgatásban (beleértve  
a honvédelmet és a társadalombiztosítási intézményeket) 
dolgozó személyek aránya az összes foglalkoztatott szá-
mához képest. Ez a mutató jelzi az állami szektor jelentősé-
gét a foglalkoztatásban. Az állami szektorbeli munkahelyek 
aránya nagy mértékben tükrözi a régió típusát; a városokban 
magasabb, mint vidéken. Az arány a gazdaság szerkezetéről 
is tájékoztat. Rövid távon az állami szektorban való foglal-
koztatottság munkahelyeket menthet meg és teremthet, 
amikor a gazdasági aktivitás csökken. Hosszú távon azonban 
azt mutatja, hogy a privát szektor nem képes munkahelyeket 
létrehozni. 

Az EU régiói e mutató szerint nagy mértékben különböznek. 
Egyes területeken, például Északkelet-Skóciában (Nagy- 
Britannia), Lombardiában (Olaszország) vagy Románia Nord-
Est régiójában ez az arány kifejezetten alacsony, az összes fog-
lalkoztatott 2,8, 3,2, illetve 3,3 %-a dolgozik az állami 
szektorban a 2011-es adatok szerint. Más régiókban az állami 
szektor sokkal fontosabb munkáltató: a közszférában foglal-
koztatottak aránya majdnem 30 % a Ciudad Autónoma de 
Ceuta (Spanyolország) régióban és a Ciudad Autónoma de Mel-
illa (Spanyolország) régióban, 20,5 % a Voreio Aigaio (Görögor-
szág) régióban és 13,1 % Franciaország Korzika régiójában.
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* A Gazdasági tevékenységek osztályozása az Európai Unióban (NACE) „O” fejezete 
szerint: „közigazgatás, honvédelem és társadalombiztosítási intézmények”

Az összes foglalkoztatott 
százalékos arányában

Az EU 27 tagországának átlaga = 7,2 %
Forrás: Eurostat,  
EU Munkaerő-felmérés
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